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Escala  1 :182.6Estructura
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Escala  1 :177.8Influencia I1A: Reaccion Apoyo 1A
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Escala  1 :179.7Valores de influencia: , Equidistancia: 0.1, Línea de referencia: 0H. de carga 'area de influencia': I1A
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Escala  1 :177.8Influencia I1B: Reaccion Apoyo 1B
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Escala  1 :179.7Valores de influencia: , Equidistancia: 0.05, Línea de referencia: 0H. de carga 'area de influencia': I1B
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Escala  1 :177.8Influencia I2: Reaccion Apoyo 2
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Escala  1 :179.7Valores de influencia: , Equidistancia: 0.1, Línea de referencia: 0H. de carga 'area de influencia': I2
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Escala  1 :177.8Influencia I3: Reaccion Apoyo 3
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Escala  1 :179.7Valores de influencia: , Equidistancia: 0.1, Línea de referencia: 0H. de carga 'area de influencia': I3

G
1 G

2

G
3

G
4

G
5

G
6

C1

C2 C3

C4

C5

C6

C7

C8

C10

C9

C11

C12

C13

C14

C15

C16

 0.002

-0.094

-0.180

 1.178

 0.011

-0.107  0.018

 0.500

 1.000

 0.100

 0.200

 0.300

 0.800



Página 6

22-05-2019
Desktop

Ejemplo Puente Losa
arussiCedrus-6 - Version 1.08

C:\Users\arussi\Desktop\Ejemplo Puente Losa.C6P

Escala  1 :177.8Influencia I4: Momento Flector x Losa 1 - Cen
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Escala  1 :179.7Valores de influencia: , Equidistancia: 0.02, Línea de referencia: 0H. de carga 'area de influencia': I4
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Escala  1 :177.8Influencia I5: Momento Flector y Losa 1 - Cen
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Escala  1 :177.8Valores de influencia: , Equidistancia: 0.02, Línea de referencia: 0H. de carga 'area de influencia': I5
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Escala  1 :177.8Influencia I6: Momento Flector x Losa 2 - Exc
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Escala  1 :177.8Valores de influencia: , Equidistancia: 0.05, Línea de referencia: 0H. de carga 'area de influencia': I6
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Escala  1 :177.8Influencia I7: Momento Flectoir x Losa 2 - Cen
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Escala  1 :177.8Valores de influencia: , Equidistancia: 0.02, Línea de referencia: 0H. de carga 'area de influencia': I7
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Escala  1 :177.8Influencia I9: Momento Flector y Losa 2 - Cen
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Escala  1 :179.7Valores de influencia: , Equidistancia: 0.02, Línea de referencia: 0H. de carga 'area de influencia': I9
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Escala  1 :177.8Influencia I10: Momento Flector Viga Apoyo 3

h=
0.

60
 m

h=0.60 m

h=1.00 m

h=1.00 m

h=1.00 m

h=1.00 m

C1

C2 C3

C4

C5

C6

C7

C8

C10

C9

C11

C12

C13

C14

C15

C16
Area de influencia
Momento flector my

Escala  1 :177.8Valores de influencia: , Equidistancia: 0.1, Línea de referencia: 0H. de carga 'area de influencia': I10
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